
Yhdessä kesään!
LIITE

Su 12.6. ”Pyhän Hengen vuodattaminen”
Helluntain messu klo 10 Kangasalan ja Kuhmalahden kirkoissa. 
Sanajumalanpalvelus klo 12 Rajalan kämpällä Sahalahdella, kulje-
tuspyynnöt Seppo Rinne p. 0400 925 602.
Su 19.6. ”Salattu Jumala”
Pyhän Kolminaisuudenpäivän messu klo 10 Kangasalan ja Saha-
lahden kirkoissa. Kesäkirkko klo 18 Korkeaissaaressa.
La 25.6. ”Tien raivaaja”, juhannuspäivä 
Juhannuspäivän sanajumalanpalvelus klo 10 Kangasalan kirkossa. Ju-
hannuspäivän messu klo 12 Vehkajärven kirkossa. Vehkajärven kirkon 
170-vuotisjuhla, juhlakahvit entisellä koululla messun jälkeen. Histori-
oitsija Raine Raitio pitää esitelmän Vehkajärven kirkon historiasta.
Su 26.6. ”Katoavat ja katoamattomat aarteet”
Konfirmaatiomessu (Retkiripari) klo 10 Kangasalan kirkossa. Ju-
hannussunnuntain messu klo 10 Kuhmalahden kirkossa. Konfir-
maatiomessu (Pyysalo 4) klo 13 Kangasalan kirkossa.
La 2.7. Konfirmaatiomessu (Viro 1) klo 10 Kangasalan kirkossa.
Su 3.7. ”Kutsu Jumalan valtakuntaan”
Messu klo 10 Kangasalan kirkossa.
Su 10.7. ”Kadonnut ja jälleen löytynyt”
Sanajumalanpalvelus klo 10 Kangasalan kirkossa. Messu klo 10 Sa-
halahden ja Kuhmalahden kirkoissa.
Su 17.7. ”Armahtakaa”
Konfirmaatiomessu (Pyysalo 5) klo 10 Kangasalan kirkossa. Messu 
klo 10 Sahalahden kirkossa. 
La 23.7. Konfirmaatiomessu (Pyysalo 6) klo 10 Kangasalan kirkossa.
Su 24.7. ”Herran palveluksessa”
Konfirmaatiomessu (Viro 2) klo 10 Kangasalan kirkossa. Messu klo 
10 Sahalahden ja Vehkajärven kirkoissa.
La 30.7. Konfirmaatiomessu (Ilomantsi) klo 10 Kangasalan kirkossa.
Su 31.7. ”Rakkauden laki”
Messu klo 10 Kangasalan, Sahalahden ja Kuhmalahden kirkoissa.
Su 7.8. ”Kirkastettu Kristus”
Konfirmaatiomessu (Pyysalo 7) klo 10 Kangasalan kirkossa. Messu 
klo 10 Sahalahden kirkossa. Metsäkirkko klo 12 Pentojärven ran-
nan metsäkirkkopaikalla, Reentaittaantie, Kuhmalahti.
La 13.8. Konfirmaatiomessu (Pyysalo 8) klo 10 Kangasalan kirkossa.
Su 14.8. ”Totuus ja harha”
Konfirmaatiomessu (Kesäpäivä) klo 10 Kangasalan kirkossa. Sana-
jumalanpalvelus klo 10 Sahalahden kirkossa. Hengellisten laulujen 
messu klo 10 Vehkajärven kirkossa.
Su 21.8. ”Uskollisuus Jumalan lahjojen hoitamisessa”
Sanajumalanpalvelus klo 10 Kangasalan kirkossa. Messu klo 10 Sa-
halahden kirkossa.
Su 28.8. ”Etsikkoaikoja”
Perhemessu klo 10 Kangasalan kirkossa. Sanajumalanpalvelus klo 
10 Sahalahden kirkossa. Messu klo 10 Kuhmalahden kirkossa.

 
 
 

”Onko vika olla sika” 
-urkusatu

Pe 8.7. klo 11, 12 ja 13 Kanga-
salan kirkossa. Järj. seurakun-
nan lapsi- ja musiikkityö

Lasten kesäpyhäkoulu
Seitsemänä sunnuntaina 3.7.-
14.8. klo 10-11 Kataroilla, 
Horsmakuja 2 D 32, Vatiala.

Kesäraamis 
keskiviikkoisin klo 18-19.30 

Parkissa (8.6.-3.8.).

Ranta-Einola -illat 

perjantaisin klo 18.30-23 Ran-
ta-Einolassa (3.6.- 19.8. / ei ju-
hannusaattona 24.6.). Yhteisläh-
tö Tapulinmäeltä kimppakyydillä 
klo 18. 

Rekola-illat 
lauantaisin klo 18.30-23 Saha-
lahden Rekolassa (11.6.-13.8. / 
ei juhannuspäivänä 25.6.). Yh-
teislähtö Tapulinmäeltä kimppa-
kyydillä klo 18. 

Päivinpäivä -ilta

To 16.6. klo 17-20 Suoraman srk-keskuksessa. Tapahtumarata, Nuk-
ke-teatteri Hupilainen: Noan Arkki. Pyttipannua tekemässä Marko 
Wickholm.

Kesäpäivä Kangasalla 
La 18.6. klo 12-15 Mobilia automuseon ulkoalueella. Runsaasti oh-
jelmaa koko perheelle, kesäasukkaille ja kuntalaisille. Kangasalan seu-
rakunta mukana tapahtumassa. Infoteltta, Viestiveljet -kuoro esiintyy 
klo 13 ja 14.

Pe 24.6. klo 14-21 Pyysalon toimintakeskuksessa (Pyysalontie 
23). Tule pelaamaan sählyä, jalkapalloa tai rantalentopalloa ja 
tietenkin uimaan ja saunomaan. Ohjelmassa lipunnosto, ju-
hannushartaus, kokko sekä varsinaisena väriläiskänä Zambian 
Vocal Collection, soitto- ja lauluryhmä suoraan Sambiasta. 
Pyysalossa on mahdollisuus grillata omatoimisesti tai sitten 
nauttia talon tarjottavia pientä korvausta vastaan. Kahvio- ja 
makkaramyynnin tuotto ohjataan Haitin jälleenrakentamisen 
hyväksi. Juhlaan pääsee omalla autolla tai maksuttomalla bus-
sikuljetuksella, joka lähtee Vatialan srk-kodin pihasta klo 13.30 
ja ajaa Suoraman srk-keskuksen ja linja-autoaseman päädyn 
kautta Pyysaloon. Samaa reittiä takaisin Pyysalosta klo 20. 
Tervetuloa nauttimaan Suomen suvesta ja Johannes Kastajan 
syntymäpäiväjuhlasta!

Saarikylien kesäkirkko 
Ke 8.6. klo 18.30 Saarikylien Kumpulassa.

Kesäseurat 
To 16.6. klo 18 Pohjan Kuikkarannassa, Kuhmajärven rannalla, Kuik-
karanta 35. Kokoont. paikan päällä tai Pohjan kirjastolla klo 17.50.

Rauhanyhdistyksen seurat 
Su 19.6. messun jälkeen Sahalahden kirkossa. 

Kahvit Sahalahden srk-talossa. 

Juhlan aika Vehkajärven kirkossa!
La 25.6. Juhannuspäivän messu ja Vehkajärven kirkon 170-vuotis-
juhla. Messu kirkossa klo 12, juhlakahvit entisellä koululla n. klo 
13.15 alkaen. Juhlakahvien yhteydessä historioitsija Raine Raitio 
pitää esitelmän Vehkajärven kirkon historiasta.

Kesäillan hartaushetki 
Su 3.7. klo 18 Holmansaaressa, Sahalahdella.

KESÄKONSERTTISARJAA

 Organ Show
To 16.6. klo 19 Kangasalan kirkossa. Kevyturkukenkäinen konsertti, 
klassisen urkumusiikin kevyimpiä helmiä ja vähän vieläkin kevyem-
pää! Pauli Pietiläinen, urut. Konserttiohjelma 5 €.

Comfort ye – lohduttakaa
Ti 28.6. klo 19 Kangasalan kirkossa. Händelin, Bachin ja Kuulan 
lohduttavia säveliä kesäillassa. Jussi Salonen, tenori. Pete Vuorio, urut 
ja piano. Konserttiohjelma 5 €.

Barokki-illallinen
To 14.7. klo 19 Kangasalan kirkossa. Kolme maanosaa kolunnut mu-
siikin tohtori tarjoilee kattauksen vanhasta Euroopasta: Buxtehude, 
Sweelinck, Händel, Bruna. Riyehee Hong (Ranska), urut. Konsert-
tiohjelma 5 €.

Urkujen huippu-urheilija
To 28.7. klo 19 Kangasalan kirkossa. Kuudessa kansainvälisessä ur-
kukilpailussa palkintopallille noussut virtuoosi esittää Bachin, Alainin 
ja Samuel de Lange nuoremman musiikkia. Hayo Boerema (Alanko-
maat), urut. Konserttiohjelma 5 €.

Temporal Variations - muutoksia ajassa
To 18.8. klo 19 Kangasalan kirkossa. Iki-ihania tuttuja hengellisiä 
lauluja ja tunnelmallisia klassisen musiikin helmiä, säveltäjinä mm. 
Britten ja Poulenc. Duo Harmonia: Sirpa Berg, oboe ja Nina Loimu-
salo, piano. Konserttiohjelma 5 €.

Lisätietoja: bit.ly/kesamusiikki2011

Juhannusjuhla Pyysalossa

  8.6.  Vivace-kuoro
15.6. Matti Huomo, urut
22.6. Sanna Toivola, urut
29.6. Kangasalan mies-
 laulajien pienryhmä
  6.7.   Mari Vuorijärvi, laulu
13.7.   Esa Toivola, urut
20.7.   Suvi Viertola, sello
27.7.   Minna Perkiö & 
 Elina Kamppari, laulu

  3.8.   Agitato-lapsikuoro
10.8.   Sami Majamaa, 
 harmonikka
17.8.   Allison Lehtinen, huilu
24.8.   Eero Kokkonen &
 Atte-Matias Sillanpää,  
 marimba-duo
31.8.   Katariina Vuorinen,
 piano

SUVEN SÄVELIÄ 

TIEDOKSI

Kirkkokonsertti 
Ke 22.6. klo 19 Kuhmalahden kirkossa. Afrikkalaisia rytmejä suo-
raan Sambiasta tarjoaa Zambian Vocal Collection. Ohjelmamaksu.

Kosketa minua henki -konsertti
To 30.6. klo 18 Sahalahden kirkossa. Suviviikon konsertin esiintyjä-
nä Jaana Pöllänen. Järj. lähetystyö.

Yhteisvastuukonsertti 
Ti 5.7. klo 19 Kangasalan kirkossa. Petri Laaksonen, ohjelma 12€, 
tuotto kokonaisuudessaan yhteisvastuulle.

Kesäkonsertit 
To 28.7. klo 19 Vehkajärven kirkossa. Virtuoso-tähti Jouko Enkel-
notko (ent. Uusipaasto), säestys Jussi Främling. Ohjelmamaksu. Pe 
19.8. klo 19 Kuhmalahden srk-talossa. Heikki Sarmannon säveltä-
mien Eino Leinon runojen äärellä. Heikki Sarmanto, Juki Välipakka. 
Ohjelmamaksu. Järj. Kangasalan kunnan kulttuuritoimi.

Yhteislauluilta ja kesäillan hartaus
Su 17.7. klo 18 Pentojärven rannan metsäkirkkopaikalla, Reentait-
taantie, Kuhmalahti.

Kansanlauluilta
Ke 3.8. klo 18 Kuhmalahden srk-talon ja Kotiseutumuseon pihapii-
rissä. Tule laulamaan tuttuja, vanhoja kansanlauluja Tanja ja Kusti 
Vuorisen johdolla. Iltahartaus Mauri Moilanen. Järj. seurakunta ja 
Kotiseutuyhdistys.

Keskipäivän musiikkituokiot
keskiviikkoisin klo 12-12.30 Kangasalan kirkossa

Kirkko avoinna kesällä
6.6.-12.8. ma-pe klo 11-17. Muina aikoina sopimuksen mukaan. 
Kirkko toimii tiekirkkona. Kesän aikana oppaina toimivat Johanna 
Lintinen sekä Kangasalan Marttojen jäseniä. Sahalahden ja Kuhma-
lahden kirkot avoinna sopimuksen mukaan. Lisät. p. 040 309 8000.

Seurakunnan virastot avoinna kesällä
Kirkkoherranvirasto ja taloustoimisto (Myllystenpohjantie 2) avoin-
na 1.6.-26.8. ma ja ke klo 9-14 sekä to klo 9-17. Ti ja pe suljettu. 
Sahalahden seurakuntatoimisto avoinna ke ja to klo 10-14, 27.6.-
31.7. suljettu. Kuhmalahden seurakuntatoimisto avoinna kesä-, hei-
nä- ja elokuussa vain sopimuksen mukaan.

Hautausmaan etiketti
Kirkot ja hautausmaat ovat osa monien kesämatkailua. Hautausmaat 
ovat kesällä kauneimmillaan ja ne kertovat vahvasti paikkakunnan 
historiasta. Ympäristö viestittää rauhaa, hiljaisuutta ja kauneutta. 
Paikkakuntalaiselle se on muistoja täynnä - ihmisiä, joiden elämä 
muistetaan. Rakkaiden läheisyyttä eletään ja koetaan uudelleen hau-
tausmaalla – rauhan lehdossa. Rauhan ja muistamisen turvaamiseksi 
on hyvä ottaa huomioon eräitä tärkeitä asioita:

LLIIIITTE

Vapaaehtoisuutta 
suurella sydämellä

Tuula Salmisen voi sanoa ole-
van seurakunnan vapaaehtois-
työn veteraani. Hän on ollut 
mukana monenlaisissa seura-
kunnallisissa vastuutehtävissä 
jo yli 20 vuoden ajan, ja hän 
on edelleen aktiivisesti mu-
kana mm. Yhteys on –mis-
siovuoden suunnittelussa ja 
toteuttamisessa. Tuula ker-

too, että usko rukouksia kuulevaan, elämäämme joh-
dattavaan Jumalaan saa hänet antamaan vuodesta toiseen aikaansa 
ja voimiaan seurakunnan työhön. 

- Ihmisillä on seurakunnasta monenlaisia mielikuvia. Jotkut 
ajattelevat sitä organisaationa tai kirkkorakennuksena, toisten 
mielestä se on pienen sisäpiirin toimintaa, johon on vaikea päästä 
mukaan. Itselleni seurakunta merkitsee erityisesti sen kaikkien jä-
senten yhteyttä. Jokaisen osaaminen ja läsnäolo on seurakunnalle 
tärkeää, myös niiden, jotka kokevat itsensä araksi ja yksinäiseksi.

Tuulan mielestä vapaaehtoisuus on suuri mahdollisuus niin 
seurakuntaorganisaatiolle kuin sen yksittäisille jäsenille. 

- Lähde rohkeasti etsimään paikkaasi ja anna osaamisesi seu-
rakunnan käyttöön. Olen itse mukana olleena saanut kokea, että 
antaessaan saa. Jumala ei koskaan jää lapsilleen velkaa.

Yksi vastuutehtävistä, jossa Tuula tällä hetkellä on mukana, on 
jäsenyys Kipinä-ryhmässä. Mistähän siinä on kysymys? 

-Kipinä-ryhmän tehtävänä on pohtia, millaisilla keinoilla voi-
simme parhaiten tavoittaa oman paikkakuntamme ihmisiä ilosa-
nomalla. Jumalan armo ja rakkaus on tarkoitettu tavallisen elämän 
ja taisteluidenkin keskelle. Ketään ei saa jättää yksin, vaan halu-
amme kutsua mukaan uudistumaan ja kasvamaan uskossa ihan 
jokaista.

Kipinä –ryhmä vastaa myös kesän 2011 pihaseurojen järjestä-
misestä. 

-Pihaseurat on Kangasalan ikioma perinne jo pian 30 vuoden 
ajan. Viikoittain, yleensä torstai-iltaisin kokoonnutaan eri kotien 
pihapiirissä. Mukana on puhetta, musiikkia ja lopuksi seurustelua 
kahvikupposen ääressä, Tuula kertoo.

Tuula haluaa vielä muistuttaa kaikkien olevan sydämellisesti 
tervetulleita kesän pihaseuroihin.

- Mukaan mahtuvat naapurit, sukulaiset, ystävät ja kesäasuk-
kaatkin. Pihaseuroissa toteutuu hienolla tavalla seurakunnan mis-
siovuoden motto: Yhteys on!
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Partiomessu
Su 3.7. klo 11-16 Santasaaressa. Kuljetus klo 11 Pikonlinnan rannas-
ta. Rastirata kaikille vieraille, lounastarjoilu. Partiomessu klo 14.30. 
Mukana Pekka Simojoki. Partiomessu eli nuotiomessu rakentuu 
Pekka Simojoen ja Anne-Mari Kaskisen Loisto-suurleiriä varten 
tilaustyönä tekemien gospellaulujen ympärille. Samoja lauluja laule-
taan myös nykyisin paljon rippileireillä 

”Me Roineen Tytöt ja Harjun pojat vietämme kesällä lähes viikon Santa-
saaressa leireillen ja haluammekin kutsua Sinut 3.7. kanssamme leirimme 
päätöshetkeen, jota vietetään partiomessun merkeissä. Messun ohessa on 
tarjolla lounasta ja pientä puuhastelua saaressa. Voit myös kiertää saarta 
itseksesi tai vain nauttia kesäpäivästä saaressa. Tervetuloa!”
Reetta Kaipia, Roineen Tyttöjen lippukunnanjohtaja

Laula kanssamme -ilta
Pe 15.7. klo 18 Kangasalan torilla. Juontajana ja laulattajana Terho 
Taipalinen.

Ilosanomapäivät 
Su-ti 7.-9.8. Kangasalan keskustassa ev.lut. srk:n ja helluntai-srk:n 
yhteinen kolmen tilaisuuden sarja. Sunnuntain (7.8.) iltapäivän ti-
laisuus alkaa klo 16 helluntaiseurakunnassa: puhujana vapaakirkol-
linen evankelista Maija Haikonen ja musiikista vastaavat kangasa-
lalaiset Jussi & Minna Pyysalo. Maanantaina (8.8.) kokoonnutaan 
torille klo 18.30: VIA-lauluryhmä kouluevankelista Leevi Aho-
pellon johdolla ja puheenvuoron käyttää Tuomo Mattson. Tiistain 
(9.8.) tilaisuus on torilla alkaen klo 18.30: puhujana on Jyri Hieta-
nen ja musiikkia esittää Joni Hietanen (Army Of Christ’n laulaja).

Picnic seurat 
To 11.8. klo 19-21 Vesaniemen uimarannalla. Pikantit-kuoro, Lat-
tarigospel - liikuntaryhmä Niina Nurmen johdolla. Puhujat Erkki 
Nieminen ja Matti Knaapi. Tarjolla omien picnic eväiden lisäksi 
pyttipannua. Illan isäntäparina Päivi ja Pekka Koskela. Järj. Pikan-
tit-kuoro.

Hengellisten kirjojen ilta
Pe 19.8. klo 18 kirkonkylän srk-kodissa. Juha Pihkala, Päivi Man-
sikka-aho, Henri Lehtola, Esa Toivola.   

Pelimannihartaus
Su 28.8. klo 19 Kangasalan Pirtillä. Kangasalan kansanpelimannit, 
Leena-Maija Raukola. Järj. Kangasalan kansantanssijat.

To 9.6. klo 19 Kirkonkylän srk-kodin pihamaalla (sateella sisällä). 
Järj.  Kristilliset Eläkeläiset.
Ma 16.6. klo 19 Sinikka ja Markku Koivulalla, Päiväkorennontie 
6, Vatiala.
To 30.6. klo 19 Asko ja Marke Niemisellä, Kaarina Maununtyttä-
rentie 103. 
La 2.7. klo 16 Tuomo ja Hanna Mattsonilla, Kuohunharjuntie 271.
To 7.7. klo 19 Leila ja Pentti Hytösellä, Rantasipinkuja 5.
To 14.7. klo 19 Kirkonkylän srk-kodin pihamaalla (sateella sisällä). 
Järj. Kangasalan Projekti-lähetys.
To 21.7. klo 19 Timo Hämäläisellä, Ahulinranta 55.
To 28.7. klo 19 Kaija ja Markku Tiilikaisella, Saarenmaantie 184. 
To 4.8. klo 19 Ranta-Einolassa, Ranta-Einolantie 20. Järj.  Kipinä-
ryhmä. 
Su 14.8. klo 15 Hilkka ja Turkka Aaltosella, Pikonlinnantie 164.

Taipalinen.

KESÄN MUUT KEIDASHETKET

www.kangasalanseurakunta.fi
nettipappi, keskustelufoorumi, kotikirkko-kanavan 

videokoosteita, virtuaalikirkko, verkkohartauksia, uutisia, 
ajankohtaista ja tulevaa toimintaa, hallinnon päätöksiä… 

Poikkea, osallistu keskusteluun ja käytä palautemahdollisuutta.

Su 12.6. klo 19 Kangasalan kirkossa.
Konsertissa soivat ”Hetkinen” -levyn 
laulut, mm. Armolaulu, Saviruukku, Minun käteni soi. 
Konsertissa mukana levyn muusikoita. 
Vapaa pääsy. Levy saatavana konsertin jälkeen.

Minna Pyysalon uuden levyn
julkaisukonsertti

LAPSILLE NUORILLE

NUORILLE & MIEHILLE

JUMALANPALVELUKSET

”Ilosanomapäivien tapahtumissa julistetaan musiikin ja sanojen kautta 
ilon sanomaa kaikille ihmisille. On kyse hyvistä uutisista tavallisille ih-
misille Suomen suvessa. Tervetuloa kuuntelemaan hyviä sanoja Juma-
lan rakkaudesta meitä tämän ajan ihmisiä kohtaan!” 
Pertti Lehmuskoski

La 23.7. Ukinran-
nasta Kangasalan 
keskustasta, Ruuta-
nantie 10, Suinulaan, 
Havisevan rukous-
huoneelle, Siitaman-

tie 112. Reitti on noin 15 km. Levähdyspaikoilla yhteislaulua ja 
rukoushetki. Vaelluksen päätteeksi ruokailu (vapaaehtoinen maksu 
lähetykselle). Tarkempia tietoja ja ennakkoilmoittautuminen 11.7. 
mennessä Riitta Heino p. 040 8212 200, ukinranta@sinapinsiemen.
fi tai Anne Tervahauta p. 040 7030 512. Järj. Kangasalan seurakunta 
ja Sinapinsiemen ry.

”Pyhiinvaellus on vuosisatoja vanha perinne. Ihmiset ovat halunneet 
vaeltaa yhdessä merkittäviin paikkoihin tai merkittävien ihmisten 
muistomerkeille. Pieni pyhiinvaellus järjestetään kahden lähetys- ja 
seurakuntatyön kannalta merkittävän talon välillä. Matka alkaa lähtö-
rukouksella Ukinrannan Sinisestä talosta puolenpäivän aikaan. Tämä 
Lähetysseuralle testamentattu kiinteistö palvelee nyt Sinapinsiemen 
ry:n hiljaisuuden ja rukouksen yhteisökotina sekä lähetystyötä kirppu-
torin muodossa. 

Vaellamme noin 15 km matkan useamman kerran pysähtyen ja yh-
dessä rukoillen ja levähtäen Havisevan rukoushuoneelle. Siellä syömme 
yhdessä ja päätämme vaelluksemme yhteiseen rukoukseen 100 vuot-
ta täyttävän talon suojissa. Kuljemme reitin hiljaa ja välillä laulaen, 
mutta yhdessä. Hitaammatkin pysyvät mukana. Haralanharjun näkö-
alapaikalla voi ihailla maisemia, joista Topeliuskin aikoinaan runoili. 
Havisevan ateriasta voi maksaa lähetystyölle vapaaehtoisen maksun. 
Huoltoauto kulkee vaeltajien tukena kaiken varalta. Periltä järjestetään 
autokuljetus takaisin Kangasalan keskustaan illalla. Tule kokemaan 
kaunis luonto, yhteistä rukousta, pientä ponnistelua ja näe alku- ja lop-
pupisteissä niiden ihmisten käden jälki, jotka ovat rakastaneet lähetys-
työtä. ”Onnellisia ne, jotka kaipaavat pyhälle matkalle.” 

KOTIKIRKKO
Kangasalan
Tiedotusliitteen kokosi Kangasalan seurakunnan viestintätoimisto

Diakoniatoimistot
Kirkonkylän toimisto avoinna ti, ke ja to klo 9-10 p. 040 309 8042. Suo-
raman toimisto suljettu 1.6.-31.8. Sahalahden toimisto suljettuna 2.-
30.6. Kuhmalahden diakoniatoimisto avoinna kesä-, heinä- ja elokuussa 
vain sopimuksen mukaan. Kesä- ja heinäkuussa yhteydenotot Kangasa-
lan kirkonkylän diakoniatoimistoon p. 040 309 8124 ja elokuussa kappe-
liseurakunnan diakoni Monika Viitalalle p. 040 309 8045.

Lähetyksen kirppis 
Sahalahden Rekolassa avoinna la 4.6./ 11.6./ 18.6. klo 10-12 sekä 
2.7. klo 10-13. Kesätauolla 9.-31.7.2011.

Kangasalan seurakunta työllistää tänäkin kesänä nuoria. Kesän lei-
reillä mukana ovat nuorisotyönohjaaja Tuomas Tulenheimo sekä ke-
säteologit Matti Kivilahti, Annamari Juurakko ja Marko Särkilahti.

Jalkapallovuoro Kyötikkälän harjoituskentällä 
sunnuntaisin klo 19.30-21.

Kangasalan seurakunnan kesätyöntekijät

Autoa käytetään hautausmaalla vain välttämättömään huoltotoi-
mintaan.
Hautausmaalla pyörällä liikuttaessa sitä talutetaan.
Älä tuo hautausmaalle lemmikkieläimiä.
Tuo lapsia hautausmaalle ja opeta heitä kulkemaan siellä. Hautaus     
maa ei kuitenkaan ole juoksurata eikä leikkipaikka.
Huolehtikaa omien muistomerkkienne turvallisuudesta oikaisutta-
malla vinot kivet.
Jätteitä varten on jäteastioita. Lajittelethan jätteesi ohjeiden mukaan.
Alkoholijuomat ja vapaa-ajan musiikki eivät kuulu hautausmaalle.
Uurnahautausmaan porttien edustan kaksi parkkipaikkaa on tarkoi-
tettu vain hautausmaalla asioiville.
Haudalle ei istuteta puita tai pensaita. Muut istutukset voivat olla 120 
cm korkeita. 
Lyhdyt ovat pimeän ajan koristeita. Ne poistetaan haudoilta kesäksi.
Kesällä tehdään paljon huoltotöitä. Älä sen vuoksi varastoi muisto-
merkin takana mitään.


